Žďárští nohejbalisté oslavili výročí !
V sobotu 2.8.2008 si celé generace nohejbalistů SKP Žďár nad Sázavou připomnělo význačné jubileum – 40 let od svého založení. 
Nohejbal se začal hrát v r. 1968 na hřišti u sokolovny v Zámku Žďáře a soutěžně začínal na okresní úrovni. Později se oddíl dlouhá léta pohyboval v krajském přeboru dříve Jihomoravského kraje a to se střídavými úspěchy. Rok 2000 byl pro mužský nohejbal přelomový, když se podařilo postoupit do 2. celostátní ligy. Tam se oddíl pohyboval až do roku 2003, kdy na podzim tohoto roku vyhrál barážové utkání o postup do 1. ligy s celkem TJ Pankrác Praha a zajistil si tedy účast v 1. nohejbalové lize. Zde se žďárským nohejbalistům podařilo udržet až do roku 2005. Následující rok oddíl působil ve 2. lize, ale bohužel neúspěšně. Následoval pád do KP Vysočina, který oddíl absolvoval v r. 2007 bezkonkurečně - po vítězství v této soutěži oddíl uspěl i v kvalifikaci do 2. ligy a v roce 2008 tedy znovu působí ve 2. nohejbalové lize. Velké úspěchy sbírá i žďárská nohejbalová mládež – družstvo dorostu hraje nejvyšší dorosteneckou soutěž – WAL ligu dorostu, kde žďárští  mladíci přešli v play-off až do semifinále a na podzim tohoto roku budou tedy bojovat o nejvyšší umístění v České republice v této kategorii. Rovněž družstvům mladších a starších žáků se daří prosazovat do absolutní špičky v České republice a přivézt z Mistrovství ČR medaile. 

Je možné tedy konstatovat, že za 40 let existence nohejbalu ve Žďáře nad Sázavou se z malého oddílu stal fungující oddíl s mužstvy dospělých „A“ a „B“, mužstvem dorostu a s mladšími a staršími žáky. Velice důležité pro celkový chod klubu je i zázemí – oddílu se podařilo vybudovat vlastní nohejbalový areál na Bouchalkách u cyklostezky – dva antukové kurty s veškerým vybavením, což po letech strávených po pronájmech je velkým úspěchem, zvláště vezmeme-li v úvahu, že areál byl vybudován pouze vlastními silami členů oddílu.

Toto jubileum bylo příležitostí pro uspořádání nového letního turnaje s názvem „Žďárský pohár“, který byl v tomto nultém ročníku určen především pro současné a bývalé hráče SKP, kteří ať už v dobách minulých nebo současných oblékali jakýkoli dres SKP. Další ročníky bude tento turnaj už organizován jako otevřený a měl by se stát tradičním letním turnajem. Turnaje se zúčastnilo 8 trojic, kde nakonec celkové vítězství vybojovala trojice Pivnička, Sobotka, Kletečka před trojicí žďárských juniorů Hron, Krátký, Rosenberk a trojicí bývalých hráčů Borek, Fronk, Pospíšil, kteří nyní působí v družstvu NK Holubice. Další umístění:
4. místo – Musil, Stejskal, Šustáček

5. místo – Mach, Sládek, Pohanka

6. místo – Jelínek, Landa, Landa jun., (Fajmon)
7. místo – Filippi, Němec, Sobotka M.
8. místo – Maršoun, Jelínek P. jun., Jelínek T. jun.

Ceny do tohoto turnaje věnovaly firmy TOKOZ a.s., PKS MONT, MARS Svratka, Komerční banka, Zahrada Vysočina a tento turnaj podpořilo i město Žďár nad Sázavou prostřednictvím starosty p. Brychty. Všem patří od pořadatelů upřímné poděkování.
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Vítězná trojice SKP Žďár nad Sázavou – zleva David Sobotka, Jaroslav Kletečka a Milan Pivnička.
